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Ata da Reunião Ordinária nº 35/2023, realizada no dia 02 de outubro de 2023, 

segunda-feira, às 17h00min, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara 

Municipal de Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Flávio Henrique 

Ramos de Faria, na Vice-Presidência, o Vereador Nilton Novaes do Amaral, 

“Niltinho”, e, secretariando os trabalhos interinamente, o Vereador Conrado 

Luciano Baptista. Verificando haver quórum regimental, ausente o Vereador Tim, o 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente 

Reunião Ordinária. Em seguida, o Plenário realizou um minuto de silêncio pelos 

falecimentos de Dona Irene, Lucinha e Dom Eurico, arcebispo emérito de Juiz de Fora; 

e, finalizado o minuto de silêncio, aprovou a Ata da Reunião Ordinária do dia 25 de 

setembro de 2023, além da aprovação da justificativa da ausência do Vereador Tim desta 

mesma Reunião. Após, o Presidente lembrou aos Pares para se atentarem ao prazo de 

entrega dos nomes dos indicados para o recebimento das homenagens deste ano e 

pediu ao Secretário a leitura das correspondências, dentre elas estava o pedido de 

licenciamento do mandato apresentado pelo Vereador Tim, por motivo de saúde, até o 

dia 02 de janeiro de 2024. Encerrada a leitura das correspondências, o Presidente 

solicitou do Vice-Presidente a leitura da Ordem do Dia, onde constou, em única votação: 

os Requerimentos dos Vereadores: Conrado, nº 13.136/2023; José Abud, nº 

17.062/2023; e Valdir, nº 51.011/2023; e o Projeto de Lei nº 32/2023, que “Dispõe sobre 

o remanejamento da programação orçamentária oriunda das emendas parlamentares 

impositivas que especifica, apresentadas à Lei n.º 4.618 de 13 de dezembro de 2022, de 

autoria do Executivo Municipal, com a Emenda nº 01, apresentada pelos Vereadores 

Tiãozinho do Formoso e Felipe. Encerrada a apresentação da Ordem do Dia, o 

Presidente, oportunizou aos Pares, que assim desejassem, o momento para a 

apresentação de seus Requerimentos na Tribuna. Finalizadas as apresentações pelos 

Vereadores, o Presidente colocou em votação os Requerimentos; assim, em única 

votação, todos os Requerimentos foram aprovados pelo Plenário, por unanimidade, com 

parecer favorável da Comissão de Legislação, sem discussão e sem justificativas de 

votos. Logo depois, em única votação, o Projeto de Lei nº 32/2023, foi aprovado por 

unanimidade, com a Emenda nº 01 apresentada; com pareceres favoráveis de todas as 
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Comissões legislativas permanentes; com discussão pelos Vereadores: Keilon, Altamir 

e Tião da Van; e justificativas de votos dos Vereadores: Altamir, Conrado e José Abud. 

Já no momento de Tribuna Livre, fizeram o uso da palavra os Vereadores inscritos: 

Altamir, Tião da Van, Valdir, Conrado, Flávio, Niltinho e Sandra. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente convocou os Pares para a próxima Reunião Ordinária, a realizar-se 

no dia 09 de outubro de 2023, às 17 horas, segunda-feira, e encerrou a presente Sessão. 

A Ata Eletrônica da presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na plataforma do 

Youtube, no link: <https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 
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